

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Προέδρου ΤΕΕ και Προέδρου ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ

Είναι γνωστό ότι το σύνολο των Φορέων των Διπλ. Μηχανικών, παραμερίζοντας διαφορετικές προσεγγίσεις στόχους και επιδιώξεις που εδράζονται στην διαφορετική φυσιογνωμία της δραστηριότητάς τους, συναποφάσισαν με το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας, ότι τα κοινά σημεία αυτής της σφοδρής και διευρυνόμενης επίθεσης που δέχεται η πλειοψηφία του Ελληνικού λαού και με ιδιαίτερη ένταση ο επιστημονικός κόσμος, από την ασκούμενη Κυβερνητική πολιτική αποτελούν κοινό πλαίσιο και προτεραιότητα αγωνιστικής κινητοποίησης των Διπλ. Μηχανικών, που ξεκίνησε ήδη με πολύπλευρες δράσεις από 8/10/2012 και μέχρι 18/10/2012 κατ' αρχάς.

Βασικά στοιχεία αυτής της αγωνιστικής κινητοποίησης είναι :

- Αποχή των Διπλ. Μηχανικών από όλες τις Επιτροπές, Συμβούλια, Εκπροσωπήσεις κ.λ.π.
- Διακοπή για το παραπάνω χρονικό διάστημα, κρίσιμων λειτουργιών του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας.
- Αποτροπή Δημοπρασιών.
- Συντονισμό και συμμετοχή σε κινηματικές δράσεις, με τους άλλους Επιστημονικούς Φορείς (του ΕΤΑΑ) καθώς και με συλλογικούς Φορείς, εργαζομένων, ελεύθερων επαγγελματιών κ.λ.π.

Στην παραπάνω εξελισσόμενη προσπάθεια, που στόχο έχει την ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ πάνω από οτιδήποτε άλλο του Διπλ. Μηχανικού υπήρξαν δυστυχώς Μηχανικοί που με απαράδεκτο τρόπο και με ενέργειες απεργοσπαστικού μηχανισμού συγκρούστηκαν με τις αποφάσεις των συλλογικών του Φορέων.


Είμαστε συνεπώς υποχρεωμένοι σεβόμενοι κατ' αρχάς τους χιλιάδες συναδέλφους μας που με προσωπικό κόστος συμμετέχουν και συμβάλλουν στην επιτυχία αυτής της αγωνιστικής προσπάθειας και ταυτόχρονα στην ευθύνη μας να περιφρουρήσουμε την υλοποίηση των συλλογικών μας αποφάσεων, να καταγγέλλουμε δημόσια αυτούς τους Μηχανικούς και παράλληλα να παραπέμπουμε στις προβλεπόμενες πειθαρχικές διαδικασίες στους Φορείς που ανήκουν.

- 1. Κατσαμάγκα Τριανταφυλλιά, Παππά Μαρία και Ανδροπούλου Ιωάννα**, υπάλληλοι του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, μέλη της ΕΜΔΥΔΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ που ως μέλη Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου "Αρδευτικό Δίκτυο Φράγματος Δ.Δ. Πανοράματος Ν. Ηρακλείου " που είχε προγραμματιστεί για την Πέμπτη 10/10/2012, ημερομηνία και χρονικό διάστημα που είχε αποφασιστεί στάση εργασίας από την ΕΜΔΥΔΑΣ, όχι μόνο αρνήθηκαν την συμμετοχή τους στη στάση εργασίας με προκλητικό μάλιστα τρόπο στους εκπροσώπους της ΕΜΔΥΔΑΣ, αλλά παρότρυναν παριστάμενους εργολήπτες να καταθέσουν φάκελο προσφοράς προκειμένου να πραγματοποιηθεί ο διαγωνισμός.
- 2.** Είναι σε γνώση μας, ότι κατά το συγκεκριμένο χρονικό διάστημα που το σύνολο των μελών του ΤΕΕ καλείται να απέχει από Συμβούλια, Επιτροπές, Εκπροσωπήσεις, κλπ., έχουν πραγματοποιηθεί με συμμετοχή Μηχανικών, αντίστοιχες διαδικασίες τις οποίες ανιχνεύουμε ώστε αποκτώντας σαφή και συγκεκριμένα στοιχεία να προχωρήσουμε σε ανάλογες καταγγελίες και πειθαρχικές διαδικασίες.

Επισημαίνουμε σ' όλες τις Διοικήσεις των Περιφερειακών Τμημάτων του ΤΕΕ καθώς και σ' εκείνες των Α' βάρθμιων ΕΜΔΥΔΑΣ, να μεριμνήσουν ανάλογα για την περιοχή ευθύνης τους και να μας γνωστοποιήσουν τα σχετικά στοιχεία.

Τέλος, επιβάλλεται να συνειδητοποιηθεί από όλους τους Διπλ. Μηχανικούς ότι αυτή η συλλογική αγωνιστική προσπάθεια δεν αφορά κάποιους αλλά τον κάθε μηχανικό χωριστά, καλείται λοιπόν να συμμετέχει για τον εαυτό του και τα προβλήματά του.

**Ο Πρόεδρος
του ΤΕΕ**



Χρήστος Σπίρτζης

**Ο Πρόεδρος
της ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ**



Παναγιώτης Μούζιος